

· 一束鮮花 一把淚 ·

文／理事長 林世忠

遊走在水泥叢林的邊緣，為取一份寧靜與充實，暫時把心放逐，偷得子夜前的空間，一踩油門逕往羌子寮（中寮山據點）新南巷奔馳，忘卻節能減碳、珍愛地球的呼籲；把持不住羌仔寮低丘陵黑夜的誘惑，只圖一份能赫然撞見野生動物的驚喜。矛盾的心情，「海角七號」男主角阿嘉一句「X他X的台北」重摔吉他的片頭，卻湧上了心頭。緊握方向盤的我腦海浮現著，志榮理事敷著開刀後的微凸小腹，主持「2008 大高雄生態季系列活動」籌備會議，一句「我夥同淑貞老師、阿海，捐出第一科大通識課程計畫的講師費 26,000 元，多少彌補鳥松濕地認養以來所累積的大筆虧絀」；幾近久旱逢甘霖的影像竟揮之不去…。

高雄鳥會明年將邁入三十週年，一年一度的大型生態季活動，在今年籌備小組的共識下，做了很大的改變，挑戰「化整為零系列化，遍地送花手留香」的想法。「鳥松真樂活，濕地保安康」（黃淑貞常務理事領軍），以園區生態導覽、圖說繪本說故事、鳥類定點解說、濕地生態攝影文學展、鳥會成果展、生態用品展、現場彩繪自然中心等活動單元，拉開「2008 大高雄生態季系列活動」的序幕。永安濕地（吳崇祥鳥友負責）、南壽山（葉昭瑜老師領軍）、高美館（李怡慧理事領軍）、茄苳濕地（鄭和泰鳥友負責）等生態據點，各穿插精采、豐富、多元的活動單元；如催生「永安自然公園」的連署、獼猴大觀園、種子對對碰、夢幻彩砂 DIY、生態影像有獎徵答、行動電影院、彩繪臉譜、天文星象解說、鹹山地工藝品展等。壓軸的「高屏溪自然饗宴」特別加入大樹鄉的地方產業特色展、生態 DIY 遊戲與闖關大作戰、舊鐵橋濕地生態定點解說...等單元與現場活動體驗。

一個生態季活動的成功，是許多人共同創造的。今年一改從前的大膽嘗試，盼能換來繁星點點的成果，在三個月內五次以上的籌備會議，正、副召集人～李志榮老師哥、李怡慧大美女，偕同各據點召集人與核心成員、熱心的鳥友，無不絞盡腦汁、東張西羅的迎接它們的來臨。在既期待又怕孤寂沒人愛的心境下，正需要我們的會員與鳥友給予支持；而最大的支持，就是“站站都蒞臨、個個來言歡”。期盼高鳥人的動員與指導，才能使整個生態季活動順利推出；厝邊隔壁相招來逗熱鬧，而有預期外的喜悅與收穫。

相信這次不一樣的生態季系列活動是一個美麗的開始，是民眾關懷本土自然生態的體驗學習，更是社區協力團體關懷綠色家園的「小而美示範嘉年華」，您千萬不能缺席，站站都贊贊！您千萬不能請假，站站回娘家！